

广东省新闻简讯

广东省广州市越秀区法轮功学员李银欢被警察绑架

广东省广州市越秀区法轮功学员李银欢，一月二十六日早上在家里被当地派出所警察绑架。

广东省汕尾市陆丰市法轮功学员遭受上门骚扰

一月十九日前后，陆丰市法轮功学员遭受上门骚扰的情况，一行三人分别由陆丰市政法委，镇政府人员及辖区警察组成，以所谓的年底“慰问”名义，行监视之实，上门确认法轮功学员在家，并且进行拍照记录。

有学员进行制止，讲明善恶有报及其中的利害关系。对方表现出所谓的无奈，“表示自己打这份工，吃这碗饭。拍照只是为了交差并无恶意”，拍完照片便离去。

此种骚扰情况已持续有十几年之久，每逢年末会以慰问的名义上门骚扰，而在部份敏感日或邪党重大的活动日等前夕，骚扰更为频繁更有甚的恐吓学员不得离开居住地等，而99年迫害开始时就放弃修炼的人员，也时常遭受它们的骚扰。◇



2018年5月11日约两千名法轮功学员在纽约举行盛大游行。

罪名荒唐、程序违法 广东汕头七旬妇女遭诬判

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东省汕头市七旬法轮功学员蔡玉嫦女士，二零二一年九月十三日被当地金平区人民法院宣判非法判刑三年六个月。蔡玉嫦上诉，十一月三十日被汕头市中级人民法院三庭宣布非法维持冤判。

蔡玉嫦的亲属认为，所谓“罪名”荒唐不实，蔡玉嫦修炼法轮功、劝人做好人，没有罪。而法院对蔡玉嫦庭审、判刑的整个司法程序是不合法的，故意不通知辩护人，尤其是法官杨俊容，违背最基本的法律常识，罗织罪名，诬判蔡玉嫦女士。

蔡玉嫦老人遭公检法构陷经过

蔡玉嫦，女，现年70周岁，汕头市龙湖区外砂街道蓬中村居民。二零二零年十二月十二日下午，蔡玉嫦老人在超市给了两个男青年一份劝善资料。老人本着善念，将自己在法轮功中受益和如何避过瘟疫的良方告诉给顾客，却被中共谎言毒害的人恶意举报。她随后被汕头市龙湖区外砂机场派出所警察洪之德绑架，并被劫持到汕头市鮑浦看守所关押。

之后，龙湖区公安分局勾结检察院，开始了对蔡玉嫦的司法迫害。二零二一年二月二十三日，龙湖区检察院受理蔡玉嫦案，受理审查期限一个月。

三月五日星期五，蔡玉嫦家属谢纯泽到检察院询问，工作人员说有可能退检（退回公安机关），或是被起诉到法院。三月十八日星期四，家属再次打电话询问龙湖区检察院相关人员，才被告知：蔡玉嫦案已于二零二一年二月二十五日移交给了汕头市金平区检察院。

三月十九日星期五，蔡玉嫦家属谢纯泽到金平区检察院询问蔡玉



嫦案，检察院12309检察服务中心的人员说：家属必须有刑事拘留书才能查询。家属告诉她，龙湖区外砂机场派出所警察直到现在都没有给家属刑事拘留书。工作人员说那没法查询。家属告诉她，龙湖区检察院人员已明确告诉家属，蔡玉嫦的案件已于二零二一年二月二十五日由龙湖区检察院移交给了金平区检察院。该人员说，那个她不管。

由于金平区检察院案件查询工作人员拒绝提供关于蔡玉嫦的任何信息，家属直至二零二一年四月十九日才得知：金平区检察院已于三月底就将蔡玉嫦非法起诉到金平区人民法院；金平区检察院负责起诉的公诉人是第二检察部的女检察官刘悦，汕头市金平区法院主办法官是刑事庭的法官杨俊容。

公检法勾结兜兜转转 剥夺受害者辩护权

二零二一年五月十七日星期一上午十点半左右，蔡玉嫦长子谢纯泽、次子谢纯锋到汕头市金平区人民法院，递交亲友辩护人委托书，由谢纯泽代表家族，委托谢纯锋担任蔡玉嫦辩护人，出庭为蔡玉嫦做无罪辩护。主办法官杨俊容安排李姓书记员（女）在一楼接待大厅接收了委托书等文件。转交后，杨俊容又叫李姓书记员第二次来到接待大厅，告知谢纯泽需开具无犯罪记录证明，才能担任辩护（见下页）

(接上页)人。纯锋询问蔡玉嫦一案何时开庭,李书记员回答:杨俊容还没有确定开庭日期,得上级领导安排。

二零二一年五月十七日下午,蔡玉嫦家属到户口所在地的汕头市龙湖区外砂派出所,说明情况后要求开具无犯罪记录证明。外砂派出所吴姓警察、王姓警察经请示领导后告知家属,由于电脑系统设置,即使只有受过行政处罚,就无法开具无犯罪记录证明或未受过刑事处罚证明。不过后来王警察明确告诉家属,如果法院发来公函,要求派出所开具无刑事处罚证明,派出所就可以(按照事实)配合开出。

五月十九日星期三上午,家属第二次到汕头市金平区法院,法官杨俊容仍然安排李书记员在接待大厅接待。家属告知了到派出所开具无犯罪记录证明的经过。然后(李书记员)告知家属,会将情况转告法官杨俊容。当家属问及答复的明确期限,回答是回家等电话,法官杨俊容很忙,还有其它案件的重要事情需要处理,所以很难给出答复时间。

五月二十日星期四下午,家属第三次到汕头市金平区法院,法官杨俊容安排李书记员和另一林姓女法官来到接待大厅。林法官自称是法官杨俊容的助理。家属再次重述了到派出所开具无犯罪记录证明的经过。林法官告知家属:现在派出所表明态度是他们不能开出证明,但如果法院发来公函就可以开出无犯罪记录证明。按这样的说法,“如果金平法院发出公函,等于我们在证实你没有犯过罪,所以金平法院不能发出公函。”林法官重复了两次,在(事实上)已被非法剥夺辩护人资格的情况下。

家属告诉林法官,如果因为家属开不到无犯罪记录证明,就剥夺蔡玉嫦委托辩护人的辩护权,就剥夺家属担任辩护人的法律权利,这是严重的问题,要承担法律后果。

最后,家属谢纯锋被迫向林法官提交了关于无犯罪记录证明的《金平法院主动取证申请书》(手

写稿原件)。林法官接收后表示会转交法官杨俊容。问到杨俊容何时答复时,林法官表示需要请示领导,让家属等电话答复。当家属担心开庭时间过了这件事还没有结果时,林法官明确说:“这件事不解决不会开庭。”

之后,家属又分别于五月二十六日星期三上午、五月二十八日星期五上午两次到金平区法院交涉,然而家属辩护人资格的确认结果仍遥遥无期。

八月十日上午九点,汕头市金平区法院以视频形式对蔡玉嫦一案开庭审理,法院和法官杨俊容没有以任何形式通知蔡玉嫦辩护人谢纯锋(谢纯锋是蔡玉嫦次子)出庭辩护。

两级法院罗织罪名构陷老人

二零二一年九月十三日,汕头市金平区法院刑庭法官杨俊容违背最基本的法律常识、无视没有犯罪必备的四个要素,罗织罪名对蔡玉嫦进行了一审非法宣判:认定蔡玉嫦利用×教组织破坏法律实施罪的罪名成立,判处有期徒刑三年六个月,并处罚金10000元。判决书没有一字提及谢纯锋。

九月下旬,蔡玉嫦向汕头市中级法院提起上诉,蔡玉嫦一案进入二审上诉阶段。

十一月二十四日,汕头市中级法院刑三名法官——三庭副庭长郑向红(女)、刑三庭法官陈连嘉(女)和刑三庭法官林宏斌组成合议庭,对蔡玉嫦一案作出了二审裁定,以简单的陈述和不需要具体理由的笼统表态,枉法裁判的罪名是:利用×教组织破坏法律实施罪。

十一月三十日,汕头市中级法院刑三庭对蔡玉嫦进行了二审枉法宣判:驳回上诉,维持非法原判。

直至二零二二年一月八日,蔡玉嫦还被非法关押在汕头市鮑浦看守所。

蔡玉嫦老人一家遭迫害

蔡玉嫦原本有一个幸福温馨的家,大儿子经营一间服装店,二儿子任职于汕头中级法院,小女儿在

广州从事翻译工作。一家人除了蔡玉嫦丈夫未修炼法轮功外,其余四人都修炼法轮大法,身心都受益,一家人其乐融融。

然而,自一九九九年七月中共对法轮功开始疯狂迫害以后,蔡玉嫦一家从此家无宁日。公安局、“610(专门迫害法轮功的非法机构)及村委会对蔡玉嫦一家不断骚扰和恐吓。蔡玉嫦、多次被绑架、关押,多次被关洗脑班迫害,二零一一年还被非法判刑一年六个月。修炼法轮功的两个儿子和一个女儿,分别被非法劳教或送入精神病院;蔡玉嫦未修炼法轮功的丈夫承受不住无休止的威胁和打击,含冤离世。

蔡玉嫦的家庭被中共迫害得支离破碎。如今她已年届七十,还被中共公检法人员构陷入狱。

在此呼吁明白真相的世人,能伸出援手,制止迫害,帮助蔡玉嫦老人与象蔡玉嫦老人一样善良的其他法轮功学员。也呼吁正义的国际组织帮助制止中共继续作恶,让蔡玉嫦老人与千千万万象蔡玉嫦老人一样的中国大陆法轮功学员摆脱中共的迫害。◇

你知道吗?



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的,真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧,火温可达500度以上,这样的高温中,王进东却能稳坐不动,头发也没烧坏。警察拎着灭火毯,在他身后等着,直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥?◇